
函数的性质进一步研究第 14课时--课后作业答案

1．【答案】C

   【解析】由题意可得：     23 4 4 2 3 2f x x x x x         ，

可求得函数  f x 在区间 3,3 上的最小值为 33 ，

结合恒成立的条件可得： 2 14 33m m   ，解得实数m 的取值范围是 311， .

2．【答案】B

3．【答案】C

  【解析】由题意，当 x≤0时，f（x）＝2x3+3x2+2，可得函数 f（x）在[﹣2，0]上的最大值

为 f（﹣1）＝3；

所以要使函数 f（x）
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在[﹣2，2]上的最大值为 3，

则当  x 0,2 时，eax 的值必须小于等于 3，

又eax 单调，即当 x＝2 时，e2a的值必须小于等于 3，即 e2a≤3，解得 a∈
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4．解：（I）因为点  1,1 在曲线  y f x 上，所以 1a  ，   lnf x x x 
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在该点处曲线的切线方程为  
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y x    即 2 3 0x y  
  

（II）定义域为  0, ，  
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（1）当 0a  时，   0f x  ，此时  f x 在  0, 上单调递减，所以不存在极小值；

（2）当 0a  时，令  =0f x 可得
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所以  f x 在
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